
 
 

 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 2012  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 07 ( Sete ) do mês de Fevereiro de 2012, ( Dois Mil e Doze ), às 20:00 horas, 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, 

Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis 

Sampaio,José Weliton Souza Leite , Francisco Ferreira Lima Júnior e Luizito 

Amaral da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos os Vereadores e 

presentes em Plenário, e, em seguida pediu que todos ficassem de pé para execuções dos 

Hinos: Municipal e Nacional, em seqüência pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme Reges 

Martins Braga, que o mesmo fizesse a leitura das matérias em pauta, matérias estás 

como:INDICAÇÕES DE Nº 01/2012 À 05/2012;após a leitura das matérias; O Sr. 

1º secretário em seqüência fez a ordem dos inscritos para parte de oratória na 

Tribuna no 1º EXPEDIENTE e 2º EXPEDIENTE, e pelar ordem o 1º ( Primeiro) 

Orador o RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, primeiramente cumprimentou o Sr. 

Presidente, Vereadores, Funcionários da Casa e presentes em Plenário, em 

seguida parabenizou o Sr. Presidente Cícero Veras e desejou uma ótima 

administração a  frente dos trabalhos da Casa Legislativa, e, com a palavra fez 

comentários e explicações sobre sua indicação em pauta e pediu apoio aos 

senhores Edis, e encerrou com uma boa noite a todos; o Sr.1º Secretário a parte 

informou que não houve outros oradores inscrito  no 1º expediente; em seqüência 

o Sr. Presidente com a palavra encerrou o 1º Expediente e convocou o 2º 

EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador COSME 

REGES MARTINS BRAGA, saudou o Sr. Presidente, Vereadores, 

Funcionários e cidadãos presentes na Casa do Povo; em seguida com o uso da 

palavra pediu verbalmente os seguintes pedidos: abertura de duas avenidas uma 

iniciando do Balneário Municipal e sendo de encontro até a Comunidade de 

Buriti e a outra iniciando do percurso da Cachoeira do Sul e percorrendo pela 

Fervura indo de encontro com Morrinhos  Novos; em seqüência pediu também 

pavimentação asfáltica na Avenida Paulo Sarazate, isto é, sendo do trecho do 

Banco do Brasil até ao antigo patronato, e nas seguintes ruas: Major Felinto, 

Manoel Estórgio, 22 de julho, Wilson de Melo Aguiar, Avenida Francisco 

Rodrigues Martins; e pavimentação ( CALÇAMENTO) em algumas travessas  

que ficaram sem a pavimentação; e, em seguida comentou que o Sr. Prefeito fez 

o que é justo, proporcionando melhorias para os profissionais da Educação sejam 

eles efetivos e temporários, abrangeu a todos no mesmo nível e comentou 

também que só tomou conhecimento das matérias no mesmo dia da votação das 

mesmas e relatou que o Sr. Prefeito cumpriu conforme a Lei do PCC e encerrou 

com uma boa noite a todos ; em seguida o 2º( Segundo ) orador a usar à Tribuna 



o Sr.  Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, primeiramente saudou a todos os 

presentes, e , com o uso da palavra desejou aos senhores Edis boas vindas a casa 

do povo, e, em seguida comentou que o Sr. Ex- Prefeito Luís Chaves o procurou 

e pediu que o mesmo fizesse uma pesquisa de nomes de bem feitores das famílias 

das Comunidades : Cachoeira do Sul e Fervura para que fosse indicado um nome 

para denominação de uma futura avenida no referido percurso; em seqüência 

pediu verbalmente ao Sr. Prefeito os seguintes pedidos: construção de um 

quebra-mola entre avenida São Vicente em direção à Cachoeira do Sul e que o 

Sr. Prefeito determinasse  através de Lei um incentivo aos Agentes de Saúde; e 

com o uso  da palavra veio a parabenizar o Sr. Prefeito Raimundo Chaves pela 

ótima administração e pelo modo que conquistou os Vereadores da oposição na 

sua humildade e simplicidade de suas palavras em pedir a todos que trabalhassem 

em prol do povo de Carnaubal, e, falou que é testemunho pelo que o mesmo vem 

fazendo pelo Município, como: aberturas de novas ruas, pavimentação, compras 

de maquinas patrol e retroescavadeira, construção de posto de saúde e outras; e , 

encerrou suas palavra desejando um ótima administração ao Sr. Presidente 

Cícero Veras e um boa noite a todos; e pela ordem o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. 

Vereador JOSÉ WELITON SOUZA LEITE, primeiramente cumprimentou a 

todos os presentes, e com o uso da palavra desejou uma ótima administração ao 

Sr. Presidente Cícero Veras a frente dos trabalhos da Casa, e também pediu que 

todos continuem com harmonia e respeito para com cada Vereador seja situação 

ou oposição; e, em seguida pediu ao Sr. Presidente Cícero Veras que fosse 

confeccionadas as carteiras de Vereador desta Legislatura, e, em seqüência fez 

pedidos verbais nos quais foram: que o Sr. Prefeito na medida do possível 

marcasse urgentemente o mais rápido uma reunião com os moradores ou seja 

com os criadores de animais da Região do Carrasco; construção de quebra-molas 

na avenida da Várzea, construção de quebra-molas nas proximidades do Posto 

GIA, comentou e explicou a situação dos Agentes de Saúde e que o Sr. Prefeito 

olhasse a situação dos mesmos; em seguida relatou a visita do Prefeito Pe. 

Domingos do Município de Domingos Mourão ( PIAUÍ), o qual o mesmo 

comentou da dificuldade de se realizar a pavimentação asfaltica do Município de 

Domingos Mourão até a estrada de Carnaubal; e com a palavra parabenizou o Sr. 

Ex- Prefeito Luís Chaves pela visão e atuação de administrador que programou a 

estrutura de Carnaubal e parabenizou também o atual Prefeito Raimundo Chaves 

pela sua humildade e simplicidade de ceder espaço para os vereadores da 

oposição de se manifestar com a sua pessoa, e comentou que o mesmo esta 

surpreendendo a todos e que possa continuar e concluir os seus projetos em prol 

do povo de Carnaubal; e finalizando suas palavras relatou que não estará presente 

na próxima Sessão por motivos justos e encerrou com uma boa noite a todos; e o 

4º ( Quarto) Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, 

Primeiramente saudou a todos os presentes, e com o uso da palavra fez ênfases 

sobre suas indicações em pauta na Casa, e, em seguida pediu verbalmente a 

restauração da barragem do Bairro São Luiz, e , que na medida do possível que 

os Agentes do Pro- Cidadania fizesse um PB mais ostensivo no percurso em 

direção ao Mirante de Santo Antonio e encerrou suas desejando uma boa noite a 

todos; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  



Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA BRAGA , fiz a presente Ata  

que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 24 

de Janeiro de 2012. 
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